

Tlačová správa

## 70. FOLKÓRNY FESTIVAL VÝCHODNÁ

3. – 6. júla 2025, amfiteáter vo Východnej

*V Bratislave 19. marca 2025 – Oslávte spolu s nami jubilejný 70. ročník Folklorneho festivalu Východná! Využite príležitosť a získajte najvýhodnejšie vstupenky už dnes.*

Už tradične zaznie prvý júlový víkend známa znelka a amfiteáter vo Východnej opäť ožije jedinečnou atmosférou slovenskej ľudovej kultúry. **70. ročník Folklorneho festivalu Východná** sa bude konať od štvrtka **3. júla do nedele 6. júla**. Viac ako 1 500 účinkujúcich vás vtiahne do magického sveta folklóru, ľudového umenia a tradícií prostredníctvom umeleckých programov, škôl tanca a remesiel, koncertov a programov pre deti. **Vstupenky sú už v predaji, preto neváhajte a využite zvlhodnené ceny.**

Môžete sa tešiť na veľkolepé programy ako **Ľudoví ľudia autora Štefana Šteca**, program **Naša pieseň**, ktorý je pokračovaním výnimočného programu **Domovy**, vystúpenie **Folklorneho klubu Omladina z Košíc** či tradičný **Galaprogram**. Okrem toho na jubilejnom ročníku nemôžu chýbať ani prekvapenia, ktoré odhalíme už čoskoro.

No Folklorny festival Východná nie je len o programoch na pódíách. **Čo je to Východná?** Východná nie je len festival – **Východná je atmosféra, spoločenstvo a tradícia, ktorá spája. Už vyše 70 rokov je miestom, kde sa stretávajú generácie, kultúry a krajiny.** Tu sa prelínajú rozmanité osudy, príbehy, tradície a umenie, ktoré v nás rezonujú ešte dlho po zatvorení brán. Festival je pripomienkou, že hoci sme rozdielni, spolu tvoríme jeden celok. Každý návštevník, účinkujúci či dobrovoľník prispieva k jej jedinečnej atmosfére. Bez nás všetkých by Východná nebola tým, čím je dnes – miestom, kde sa stretáva minulosť so súčasnosťou, kde sa uchováva dedičstvo a rodia nové príbehy.

**Východná nie som len ja. Si ňou aj ty. My všetci sme Východná!**

**Vizuál 70. ročníka Folklorneho festivalu Východná** vychádza z bohatej histórie festivalových plagátov a reflektuje ich odkaz v modernom spracovaní. Symbolizuje spojenie tradície so súčasnosťou a podčiarkuje myšlienku, že folklór je stále živý a aktuálny.

**Nezmeškajte túto jedinečnú udalosť!** Zabezpečte si najvýhodnejšie vstupenky už dnes a staňte sa súčasťou tohto výnimočného príbehu. Viac informácií o programe a lístkoch nájdete na [festivalvychodna.sk](http://festivalvychodna.sk) a na sociálnych sieťach festivalu.

**Stretnime sa vo Východnej – tam, kde folklór žije!**

Chcete zažiť čaro Východnej už dnes? Pozrite si záznamy z minulého ročníka na [YouTube kanáli Folklórny festival Východná](#) a pridajte sa k nám aj tento rok.

Folklórny festival Východná organizuje **Národné osvetové centrum**, štátna príspevková organizácia Ministerstva kultúry SR, ktorá podporuje rozvoj kultúrnych, osvetových a umeleckých aktivít v miestnych a regionálnych podmienkach. Festival je **najstarším a najrozsiahlejším podujatím na Slovensku** v oblasti tradičnej kultúry, folklóru a folklorizmu a vrcholnou prehliadkou folklórneho hnutia.

Ludovít Andrejo  
špecialista pre komunikáciu s verejnosťou  
Národné osvetové centrum  
+421 908 080 502  
ludovit.andrejo@nocka.sk